ATNMETAL ©ON=
& WORK

PNEUMATIC

DADOS TECNICOS 1/4" 3/8" 1/2" I 3/4" I 1”
Vazéo a 6,3 bar AP 0,5 bar NI/min 2200 2900 3600
sC 78 102 127
Vazéo a 6,3 bar AP 1 bar NI/min 2400 3300 4000
scl 85 116 141
Vazéo de escape a 6 bar NI/min 1600
sc 56
Vazdo na conexdo 1/4” de ar filirado néo regulado a 6,3 bar AP 1 bar NI/ m{i: 1800
sC 64
* Vaizéio em cada conexdo 1/4” suplementar de ar filirado NI/min 2400
e regulado a 6,3 bar AP 1 bar scfm 85
Fluido Ar comprimido
Faixa de pressdo bar 05-2; 0.5-4;05-8;
Grau de filtragdio pm 5 (amarelo) ou 20 (branco)
Faixa de pressdo de operagdo bar 10
Mpa 1
psi 145
Faixa de temperatura de operagéo °C -10a 50
“IF 140122
Classe de protegdo IP65 com conector
Classe de isolagdio da vélvula solenoide F155
Tempo de comutagéio 100% ED
Conector elétrico M12 x 1.5-pin a CEIl IEC 60947-5-2
Poténcia da vélvula solenoide W 3/0.3
Tenso da vélvula solenoide \ 24VCC£10%
Intervalo de presséio ajustével no pressostato bar 05a10
Histerese do pressostato (ndio ajustével) bar 0.400.8
Méxima corrente no pressostato A 0.5
Méxima tenséio no pressostato \ 3030 VCA/VCC
Contatos do pressostato Normalmente aberto (NA) / Normalmente fechado (NF)
2 Nomero de comutagdes 5x10¢
Massa kg Entre 1,15 ¢ 1,25 de acordo com configuragdo

Fixagtio em parede (méxima espessura do painel 10mm)

Posictio de montagem
Direcéo do fluxo

g
0.2
oG
=
zZS
2«
z5
oﬂ
(&)

4000NI/min a 6,3 bar com AP 1 bar.

ONE

* Vazéio méxima de duas saidas suplementares e da principal somadas néo podem exceder

Frontal, com parafusos M5x75 ou traseira com parafusos Méx70.
Os parafusos esfdo inclusos no fornecimento
Vertical
Da esquerda para a direita

IM06



PNEUM TIC
COMO FAZER O PEDIDO
CODIGOS PARA PEDIDOS

Vocé pode escolher entre numerosas variantes e opsdes. O codigo do produto assim personalizado pode ser feito compilando o diagrama abaixo. O cédigo assim compilado deve ser
especificado no pedido. Uma etiqueta mostrando o cédigo e seu diagrama pneumdtico ¢ afixado no produto.

® ® OO0 © ®0O O

ONE elétrico ou Entrada Gggu d:lf?IC# o Dreno do Regulod?r Vélvulas Pressostato||  Saida Vérias versoes
ONE néo-elétrico de ar fitragao || entupido condensado (| de pressdo de ar especiais

54 3 || 2 1 1 2 7 1 3 0O O

EXEMPLO

53 ONE |1 1/4”"||2 20um||O NAO||O RMS ||2 0,5+2 0 Nada [[ 0 NAO||1 1/4"|| 00 Standard
ndo-elétrico bar

54 ONE elétrico™(|2 3/8"|[5 Sum(f1  SMff1 outo-
mético(f4 0,5+4]| 1 V3V manual [| 1T SIM[|2 3/8"

(RA) bar
[ ]
3 1/2"
8 05+8]|2 V3V manual 3 1/2"
bar com cadeado
a
o
4 3/4" w0,
5 V3V m,onual 4 3/4" (o} &
e vélvula =
abertura progressiva § §
38
5 1" 2w
4 V3V manual 5 1” Qo x
com cadeado (w)
e valvula

abertura progressiva

5 V3V manual

w
Z
o

e
[ ] V3V elétrico

6 V3V manual
com cadeado

e
[ V3V elétrico

V3V manual
e APR elétrico

* Vers@o com pressostato e/ou V3V elétrico
e/ou APR elétrico 8 V3V manual
com cadeado

° e .
. o Q [ ] APR elét
Obs.: versdes vdlidas apenas para ONE elétrico (cédigo 54...) e

apenas V3V
elétrico

apenas APR
elétrico

IM06



ATNMETAL ON=
& WORK

PNEUMATIC

@ ONE elétrico ou néo-eléirico
ONE néo-elétrico: ndio hd componentes atuados eletricamente: selecionar cédigo 53. Neste caso, a unidade vem sem conector
M12 x 1, LED, pressostato, ou V3V elétrico.
ONE eléfrico: hé pelo menos um componente atuado elefricamente, pressostato e/ou V3V elétrico (e/ou vélvula de abertura
progressiva elétrica) selecionar cédigo 54. Neste caso, a unidade vem com conector M12x1 e 3 LEDs. Apenas os LEDs associados
com as func@es instaladas estardo ativos.

Entrada de ar
Ha 5 diferentes medidas de roscas disponiveis: 1/4”, 3/8”,1/2",3/4" e 1”.

®

Grau de filtragdo
Disponiveis carfuchos com grau de filtragdo de 5 pm ou 20 pm. Este valor esté marcado em ambos, no plug e no cartucho.

Sinal de filtro entupido
Se o filtro ficar o entupido que venha a causar uma queda excessiva de pressdo quando o ar passa, o indicador laranja
se projetard do corpo em alguns milimetros.

Dreno do condensado
RMSA: o condensado é drenado automaticamente quando fecha-se o ar.Empurre o pino para cima p/obter o mesmo resultado.
Automdtico (RA): o sistema por béia drena automaticamente o condensado, quando o nivel de dgua do copo alcanga um certo nivel.

Regulagem de presséo
Hé trés campos de regulagem possiveis.
O valor é marcado na manopla de regulagem.

Valvulas

Ha 11 combinacdes diferentes. As vélvulas elétricas sdio claramente seleciondveis apenas se o cédigo inicial for 54, ex.: ONE elétrico.

® 0- Sem presenca de vélvulas

e 1 - V3V manudl: é a vélvula 3/2 que na posigiio ON permite o ar fluir e na posigéio OFF fecha a passagem e descarrega a
pressdo pelo escape da unidade.

* 2- V3V manual com cadeado: como a versdo 1, com a possibilidade de inserir um cadeado (incluido 2 chaves)
na vélvula V3V na posicéo fechada (OFF).

* 3-V3V manual e vélvula de abertura progressiva: quando a vélvula manual V3V é operada, a pressdo comega a aumentar progressivamente,
com aijuste fino, e quando alcangar de 30 a 40% do valor pré-ajustado, a vélvula abre completamente. Desacionando a V3V ocorre a
exaustdo do sistema.

o 4 - V3V manual com cadeado e vélvula de abertura progressiva: como a verséio 3, porem é possivel colocar um cadeado fornecido com 2
chaves, quando a valvula V3V em posigéio “OFF”.

o 5- V3V manual e V3V elétrica: duas V3V em série, uma manual e outra elétrica. Com ambas acionadas, o fluxo de ar é permitido. Se uma
ou ambas é desligada, o ar na saida é descarregado. A vélvula elétrica pode também ser operada manualmente mantendo apertado o
botdo “TEST”.

* 6 - V3V manual com cadeado e V3V elétrica: como a versdo 5,porem com cadeado(com 2 chaves) na posicdio “OFF”, da V3V.

o 7- V3V manual e APR elétrica: Uma V3V manual e uma vélvula de abertura progressiva. Com ambas operando, a presséio comega a
aumentar devagar, com ajuste fino, e quando alcancar de 30 a 40% do valor pré-ajustado,a valvula abre completamente. Desacionado-se uma
ou ambas as valvulas ocorre a exaustdo do sistema.E possivel acionar manualmente a APR eletrica pressionando-se o botdo “TEST”.

8 - V3V manual com cadeado e APR elétrico: como a verséo 7,porem com cadeado(com 2 chaves)na V3V manual na posicéo “OFF”.

9 - V3V elétrica: S6 uma vélvula V3V estd presente. Se acionada permite a passagem de ar.Quanda estd desligada, ocorre a exaustéo do

sistema. A vélvula elétrica pode também ser operada manualmente mantendo apertado o botdio “TEST”.

o A - APR eléfrica: apenas uma vélvula de abertura progressiva elétrica esté presente. Quando estd ligada, a presséo comega a aumentar devagar,
com aijuste fino, e quando ele alcanca de 30 a 40% do valor pré-ajustado, a vélvula abre completamente.Desacionando-a ocorre a exaustdo
do sistema.E possivel acionar manualmente a APR elefrica pressionando-se o botéio “TEST”.

@ Pressostato

O pressostato tem um comutador, o que significa que vocé pode fer um sinal normalmente aberto ou um sinal normamente
fechado. Também é conectado a LEDs NC e NO os quais ligam quando a pressdo real é menor ou maior do que a presséo
oiusiado, respectivamente. Os LEDs apenas |igom se houver uma carga eletrica no pressotato.

@ Saida de ar
Ha 5 medidas diferentes de roscas disponiveis: 1/4”,3/87,1/2",3/4" e 1. E possivel escolher uma rosca diferente daquela da
escolhida na conexdo de entrada.

@ @@ ® @ ©

g
0.2
Ou
=
zZS
2«
z5
oﬂ
(&)

ONE

@ Posicdio livre, utilizada para operagdes especiais.

IM06



ONZ

PNEUM TIC
ACESSORIOS
SUPORTE PARA CONECTOR RETO MANOPLA DE SEGURANCA
MONTAGEM EM PAINEL ™ Ny
1 )
oA A
Codigo Descrigdio Codigo Descrigdio Codigo Descrigdio
9200702 Kit de suportes para montagem em painel. W0970513001 Conector reto M12x1, 5 pinos 9200703 Manopla de seguranga para abertura

Parafusos inclusos

CHAVE DE DESMONTAGEM DA TAMPA

o

CONECTOR ANGULAR 90° COM CABO

Codigo Descricdio Cédigo Descricdio

9170401 Chave de desmontagem da tampa W0970513004 Conector angular 90° M12x1, 5 pinos
com cabo 5 metros

CONECTOR RETO COM CABO CONECTOR ANGULAR 90°

Codigo Descrigdio Codigo Descrigdio

W0970513002 Conector reto M12x1, 5 pinos
com cabo 5 metros

W0970513003 Conector angular 90° M12x1, 5 pinos

progressiva e pressotato

PARTES SOBRESSALENTES

MANOMETRO PLUG DO FILTRO COM ELEMENTO FILTRANTE PRESSOSTATO
("]
nJ (= o
) -3
(o3
Codigo Descrigdio Codigo Descrigdio Codigo Descrigdio E E
9700106 Manémetro 1/8" 0-4 bar 9251723 Plug + elemento filtrante Spm para ONE 9000500 Pressostato para ONE S<
9700107 Manémetro 1/8” 0-12 bar 9251724 Plug + elemento filtrante 20pm para ONE 2 o
")
Qo x
v
ELEMENTO FILTRANTE ASSENTO PLACA ELETRICA
g »
Z
[¢)
Codigo Descrigdio Codigo Descrigdio Codigo Descrigdio
9251720 Elemento filtranfe 5pm para ONE 9250707 Assento para ONE 9232010 Placa elétrica para ONE
9251721 Elemento filtrante 20pm para ONE
REGULADOR PILOTO VALVULA SOLENOIDE DRENO AUTOMATICO (RA)
> 5
NOVA
Codigo Descrigdio Codigo Descrigdio
9250820 Regulador piloto 0,5 a 2,0 bar para ONE 9000802 Dreno automdtico RA
9250821 Regulador piloto 0,5 a 4,0 bar para ONE Codigo Descrictio
9250822 Regulador piloto 0,5 a 8,0 bar para ONE 722123840101 PLT-10722123840101
TERMINAL ROSCADO
ANTIGA
Codigo Descrigdio Reposigdo néio estd mais disponivel. Se a eletrovélvula
9232001 Terminal roscado 1/4" para ONE a repor ¢ igual & representada, contatar nossas oficinas
9232002 Terminal roscado 3/8" para ONE comerciais
9232003 Terminal roscado 1/2" para ONE
9232004 Terminal roscado 3/4" para ONE
9232005 Terminal roscado 1” para ONE

IM06



